
В Корсакове проводится проверка по сообщению в СМИ о сходе снежной массы на автомобиль

Корсаковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области по опубликованному в одном из средств массовой информации сообщению о сходе снежной массы с крыши одного из жилых домов на автомобиль, с находившимися в нем людьми, организовано проведение доследственной проверки (ст. 238 УК РФ).

Устанавливаются обстоятельства произошедшего. В ходе проведения проверки будет дана оценка действиям работников коммунальных компаний, ответственных за расчистку крыш от снега и наледи, а также, действиям должностных лиц органов, контролирующих своевременность проведения данных работ.

22 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1542358>